

让兴趣来做主

2013暑期培训嘉年华

特刊

韦恩, 母语习得法领导者

本报见习记者 公素云



韦恩教育

WayIn makes it all worth

地址:
济宁市任城路80号
(十五中对
面花旗面
包楼上)
电话:
2608100
15553771053
英语
交流QQ群:
235091247

▶ 专业老师
正在进行一
对一辅导。

韦恩教育是一家国际化、权威性的英语培训机构,其特色的“自然母语习得法”以顶尖的英语培训模式和国际化视角颠覆了传统的英语学习观,在英语培训机构中掀引领英语学习的新潮流。



英语思维学英语

“中国孩子学的英语是应试教育,在记单词、背句子上是一把好手,可是时间一长便会遗忘。”韦恩教育创始人黄一宝说,但母语对于每一个人来说都是不会忘的,我们就是真正用外国人的思维去学英语,遵循“先听说后读写”的自然方式,而不是一上来就背单词啃语法,甚至不练听说本末倒置的传统教学模式。韦恩教育致力于学

员英语思维的塑造,充分调动学生的视觉,听觉和情感,来挖掘学生的语言天赋。在教学过程中,利用图片、视频、音频,刺激学生的英语联想,模仿外国孩子在学习英语时的情境,做孩子的英语启蒙,形成连贯的英语逻辑思维 and 语言习惯。

“高考英语阅读如果翻译成中文,只相当于9岁孩子的水平,但换成英语,学生就头大了。”黄一

宝说,中国孩子在学习英语上存在着很大的误区,实物和英文之间总会穿插中文,形成“实物—中文—英文”的反应链条,造成学生在听力甚至阅读考试中,老想着中文,影响答题速度和质量。而母语学习法通过听说读写最自然的循环来学英语,经过长期的熏陶和引导,将学生置身于英语环境中,养成科学的英语思维。

全年开放保质量

韦恩教育的创始人黄一宝曾经在众多国际顶尖英语培训机构任教,担任过众多明星和企业家的私人教师。“韦恩注重师资,在高薪聘请教师方面毫不吝啬,只要是对自己英语实力有足够自信的老师都可以来试试,而韦恩全英文的办公环境就是第一面试。”

韦恩教育根据学生英语水平,制定个性化课程,调整学习进度,等级课程结束后要通过考核才能进入更高级的学习。而周一至周五的练习课则可以让学生在专业老师的辅导下,将周末所学的知识点运用到真实情境里,将老师讲授的知识转变成学生自己的能力,“因为学英语就像学游泳,学生要通过不断的练习才能提升自己,传统的光坐在教室里被动地听老师讲是不够的,只有学生自

信地说出口的英语才是永远不会忘的”,黄校长自豪地讲到,“而且学生可以随时参加课程培训,能更好地服务于上班族和零基础学员。”

韦恩教育始终坚持国际化的视角和教学方式,使学生置身于英语世界中。作为国际化、权威性的英语培训机构,韦恩教育始终以“做济宁最好的英语培训机构”为目标,独特的教学理念和高质量的标准使其成为济宁市首屈一指的英语培训机构。

这些暑期培训误区需知道

一到暑假,各种各样令人眼花缭乱的暑期培训班便千方百计打出诱人的招牌,吸引家长和学生的眼球,为此专家提醒,在该不该报培训班、该如何报合适的培训班等问题上,广大家长和孩子应谨防四大误区。

误区一>>

上培训班就一定能够有所提高

“孩子暑假在家会玩花心的,上个培训班补一补弱项,总会有所提高。”这是家长的普遍心态。有关专家指出,现在有的培训班急功近利,不少甚至

违背教学规律,讲课采取填鸭式的灌输方式,内容机械死板,孩子学习起来毫无兴趣,最终产生厌恶感和抵触情绪,与上培训班的初衷背道而驰。

误区二>>

上文化补习班比上兴趣素质班重要

“现在升学形势紧迫,赶紧趁暑假的时间好好补一下,兴许能长几分,兴趣班、夏令营有什么大用?”不少家长这样认识两者的关系。专家指出,从短期考试、升学来看,补文化课的确要比参加一些兴趣班显得重要,但适当参加一些以培养兴

趣为目标的、有主题内容的活动,比单纯的知识培训更有价值和意义,比如一些有实质内容的夏令营,在培养孩子自信心、独立精神、人际交往能力等方面有很重要的作用,新课改也非常重视学习、体验的过程,强调孩子在学习中的主体地位。



◀ 面对众多培训班,学生、家长都迷茫(资料图)。

误区三>> 分级、分班教学有利孩子快速进步

误区三:分级、分班教学有利孩子快速进步。“你们这个培训班分A、B班吗?中间考不考试?”有的家长在帮孩子报培训班时经常要这样问,碰到分级的、测试严格的才报。一般认为,门

槛高的培训班必然质量高,可以保证让孩子受到较为严格的训练,但也要看到这其实无形中给孩子施加了不小的压力。学校里竞争已经很激烈,期中考试、期末考试、月考,还有单元测验,

暑假本该好好轻轻松松,却还要经受考试的压力,这样不利于缓解孩子的紧张心态,另外对考得不好、排名靠后的孩子而言,有可能产生自卑、焦虑等心理问题。

误区四>> 惟外教、名师、名校论

“是不是外教授课?有没有知名学校的名师指导?”在选择培训班时,家长考虑得最多的恐怕就是这个问题。而各种培训机构打得最响的招牌、广告也

以此为卖点。其实这是个误导,不是有外教、名师授课就一定是好的培训班,要选择适合自己的,比如课时安排、内容、教学手段等,曾有一个五年级学生反

映培训班的外教给他们上课就像哄小孩,原来这个外教以前是教幼儿园的。而有的培训班所谓名师也只是走过场,给孩子们上课的不过是名师的学生而已。